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Najavljena međunarodna brdska auto utrka

ČABAR OKTANSKI CENTAR
                       U sjedištu Primorsko-goranske županije susretom s novinarima najavljena je Međunarodna brdska auto utrka „Čabar 2016.“ što će se u Gorskom kotaru održati 23. i 24. srpnja. Dvodnevna manifestacije što će se odvijati na dionici od Smrečja do Tršća ukupne duljine 4.900 metara, utemeljena na tradiciji desetak prethodno održanih, treću se godinu zaredom održava u organizaciji domicilnog Auto karting kluba „Petar Klepac“ iz Malog Luga. Pokrovitelji manifestacije su Primorsko-goranska županija i Grad Čabar, glavni sponzor Ina Industrija nafte d.d., te Pilana Muhvić i Obrt Juranić.

-Sportske manifestacije ovog tipa teško je provoditi bez entuzijazma i zaljubljenika, stoga je  ova utrka primjer nastavka tradicije koju je teško održati, kojoj je prijetilo gašenje, ali prevladao je razum, trud i volja, velika ljubav koju je Primorsko-goranska županija zdušno podržala i podržavat će i dalje. Ovakav projekt u Gorskom kotaru koji treba živjeti, treba imati manifestacije, put je koji treba slijediti. Stoga neka brzina kojom jure sportski automobili bude poticaj brzine promjena i poboljšanja cjelokupnog življenja u Gorskom kotaru, svojevrsni spoj sporta i turizma – kazao je pročelnik Ureda Županije Goran Petrc.
Ovogodišnja utrka boduje se za FIA CEZ Prvenstvo Srednjeeuropske zone, te Prvenstva Republike Hrvatske za moderna vozila Kategorije I, sportska Kategorije II (formule) i povijesna. Očekuje se blizu stotinjak sudionika iz desetak zemalja.Proteklih dana, pa sve do pristizanja vozača učinjeno je mnogo u infrastrukturnom opremanju i sigurnosnom aspektu uz stazu, parku vozača i uredima organizacijskih službi. 
-Prošle je godine organizator proglašen najboljim u državnom prvenstvu RH, utrci je vraćena „dobra duša“ vrhunskog oktanskog spektakla, pa su tim veće obveze i odgovornost na sportskim entuzijastima i sucima – istakla je Jelena Muhvić, predsjednica Kluba i Organizacijskog odbora utrke, dok su o uspjesima i stazi govorili vrhunski automobilisti Tomislav Muhvić i Bojan Juranić. Juranić je u četiri ovogodišnje utrke polučio izvrsne rezultate i nastup na domaćoj stazi dočekuje kao vodeći Grupe E1, te drugoplasirani ukupnog poretka Kategorije I PH.
Treninzi su programom predviđeni u subotu, a dvije bodovne utrke u nedjelju. Vikend će biti obogaćen pratećim zabavnim programom u prostoru parka vozača u Smrečju, a ulaz na utrku za ljubitelje brzina bit će besplatan.(m)
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